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Ritter BFS 62 SR ugradna mesoreznica – preciznost i ušteda prostora
Ugradna mesoreznica Ritter BFS 62 SR predstavlja idealno rešenje za moderne kuhinje u
kojima su funkcionalnost, stabilnost i racionalno korišćenje prostora prioritet. Dizajnirana je za
ugradnju i odlaganje u fioku minimalne širine 45 cm, čime oslobađa radnu površinu i ostaje
diskretno dostupna kada je potrebna.
Praktična upotreba i lako održavanje
Mesoreznica se otvara jednim jednostavnim pokretom i odmah je spremna za rad. Nakon
korišćenja, jednako lako se sklapa i bezbedno odlaže u fioku. Kružna oštrica se jednostavno
uklanja zahvaljujući praktičnom mehanizmu, što omogućava brzo i temeljno čišćenje.
Ugrađena posuda za sakupljanje kriški olakšava serviranje hrane i doprinosi urednosti tokom
rada. Izrađena je od kvalitetne plastike i lako se održava.
Stabilnost i sigurnost u radu
Čvrsta metalna konstrukcija obezbeđuje visoku stabilnost, dug vek trajanja i precizno,
ravnomerno sečenje. Sigurnosni prekidač omogućava izbor između povremenog i
kontinuiranog rada, dok sistem automatskog zaključavanja sprečava sklapanje uređaja dok
podešavanje debljine sečenja nije vraćeno na „0“, čime se povećava bezbednost korisnika.
Efikasan i ekološki motor
Eco motor snage 65 W omogućava:

do 20% manju potrošnju energije  
do 50% veću snagu u odnosu na
prethodne generacije

Na taj način uređaj kombinuje snažne performanse i energetsku efikasnost.
Karakteristike proizvoda
Sečenje hrane sa desna na levo  Metalna konstrukcija

Nazubljeni kružni nož prečnika 17 cm  
Podesiva debljina sečenja do približno 14
mm

Sigurnosni prekidač za isprekidan i
kontinuirani rad  

Automatsko zaključavanje pri podešavanju
debljine sečenja

Posuda za hranu od nerđajućeg čelika  
Držač / nosač za zaštitu prstiju i ostatke
hrane

Mehanizam za sklapanje sa automatskim
zaključavanjem

Ritter ugradna mesoreznica BFS 62
SR
Šifra: 78804
Kategorija prozivoda: MAŠINE ZA MESO
Proizvođač: RITTER

Cena: 48.650,00  rsd



Ritter BFS 62 SR je pouzdana, precizna i diskretna ugradna mesoreznica, savršena za
korisnike koji žele profesionalne rezultate sečenja uz maksimalnu uštedu prostora i visok nivo
bezbednosti.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


